



బీఆర్ఎస్ వస్తే సంక్షేమం.. కాంగ్రెస్ ను నమ్మితే అంధకారం



ఆశీర్వాద సభలో మాట్లాడుతున్న ప్రజాశక్తి సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్

గన్నేరువరం, అక్టోబర్ 29 : కాంగ్రెస్ నాయకుల మాటలు నమ్మి ఆగం కావద్దని.. కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే ప్రజలు అంధకారంలో పడ్డట్టేనని రాష్ట్ర ప్రజాశక్తి సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్ హెచ్చరించారు. ఆదివారం కరీం నగర్ జిల్లా గన్నేరువరం మండల కేంద్రంలో నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు స్థానిక ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రసమయి బాలకిషన్ తో కలిసి హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే రాష్ట్రం చీకటిమయం అవుతుందని, ప్రజలు టార్గెట్ లిట్లు కొనుక్కోవాల్సిందేనని సూచించారు. రాష్ట్రం ఏర్పాటు కాక ముందు రైతు ఆత్మహత్యలు ఉండేవని గుర్తు చేశారు. కాంగ్రెస్ నాయకుడు కవ్వంపల్లి సత్యనారాయణ మెడికల్ కాలేజీలో చదివినప్పుడు ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో మూడు మెడికల్ కాలేజీలు మాత్రమే ఉండేవని, ఇప్పుడు 33 జిల్లాల్లో మెడి

కల్ కాలేజీలు ఏర్పాటు చేసి ఏడాదికి 10వేల మంది డాక్టర్లను తయారు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. నాణ్యమైన విద్య అందించాలనే సంకల్పంతో గురుకుల పాఠశాలలు ఏర్పాటు చేసి, ఒక్కో విద్యార్థికి ఏడాదికి రూ.1.20 లక్షలు ఖర్చు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రసమయి మాట్లాడుతూ అరవై ఏళ్లు అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ తెలంగాణలో అభివృద్ధి చేయలేదని, ఇప్పుడు ఒక్క చాన్స్ అనే పేరుతో ప్రజల్లోకి ఏ ముఖం పెట్టుకుని వస్తున్నదని ప్రశ్నించారు. సీఎం కేసీఆర్ పదేళ్ల కాలంలో అభివృద్ధి చేసి చూపించారని తెలిపారు. కేసీఆర్ వస్తే సంక్షేమం.. కాంగ్రెస్ వస్తే అంధకారం అని చెప్పారు. కాశీశ్వరం ప్రాజెక్టు అందుబాటులోకి వచ్చిన తర్వాత లక్షలాది ఎకరాలకు సాగు నీళ్లు అందుతున్నాయని, రైతులు ఇతర రాష్ట్రాల నుంచి కూలీలను వలస తీసుకువచ్చే స్థాయికి వది

- బీఆర్ఎస్ కు ఓటేస్తే అభివృద్ధి.. కాంగ్రెస్ కు ఓటేస్తే అమ్మకం
- రాష్ట్ర ప్రజాశక్తి సంఘం ఉపాధ్యక్షుడు బోయినపల్లి వినోద్ కుమార్
- రైతుబంధు ఆపాలని చూసిన కాంగ్రెస్ కు కర్షకాల్లి వాత పట్టాలి
- మానకొండూర్ ఎమ్మెల్యే, చైర్మన్ రసమయి బాలకిషన్
- జనసంధ్యంగా మారిన గన్నేరువరం ప్రజా ఆశీర్వాద సభ
- బీఆర్ఎస్ లో భారీగా చేరికలు

గారని స్పష్టం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ మ్యూనిసిపాలిటీలోని అంశాలని వివరించారు. కర్ణాటకలో ఇచ్చిన హామీలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అమలు చేయలేదని, అక్కడ వ్యవసాయానికి 5 గంటల కరెంటు ఇస్తున్నదని, అలాంటి దొంగల బండి కాంగ్రెస్ పాలన కావాలా? ప్రజలు ఆలోచించాలని సూచించారు. కాంగ్రెస్ ను నమ్మి ఓటేస్తే మళ్ళీ కరెంటు కోతలు తప్పవని హెచ్చరించారు. అంతకు ముందు గ్రామస్థులు డప్పుచప్పుళ్లతో ఊరేగింపుగా బతుకుమ్మలు, బోనాలతో ఘనస్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ఎస్ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభించారు. సభలో కాంగ్రెస్ మండల మహిళా అధ్యక్షురాలు గొడుగు శ్రీలతతో పాటు 100 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరగా వినోద్ కుమార్, రసమయి గులాబీ కండువలు వేసి పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జడ్పీటీసీ మాడుగుల రవీంద్రరెడ్డి, ఎంపీపీ లింగాల మల్లారెడ్డి, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు గంప వెంకన్న, సర్పంచ్ లక్ష్మి, నాయకులు మోహన్ రెడ్డి, మన్మోహన్ రావు, సుధాకర్, వెంకటేశ్వర్ పాల్గొన్నారు.



ఇల్లంతకుంట: దాచారంలో ప్రచారం చేస్తున్న జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ సిద్ధం వేణు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు

బీఆర్ఎస్ ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి

ఇల్లంతకుంట, అక్టోబర్ 29 : రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ ని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ సిద్ధం వేణు పేర్కొన్నారు. ఆదివారం మండల కేంద్రం తోపాటు కందిక టూర్, దాచారం, వల్లంపల్లి, రంగపేట గ్రామాల్లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి రసమయి బాలకిషన్ భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ మాట్లాడుతూ, రాష్ట్రంలో బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాతే అభివృద్ధి జరిగిందన్నారు. 50 ఏళ్ల కాంగ్రెస్ పాలనలో చేసింది ప్రజల కోసం చేసిన దేమీలేదన్నారు. బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వచ్చిన విద్య, వైద్యం అందరికీ అందుబాటులోకి వచ్చిందని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే రాష్ట్రం అంధకారం అవుతుంద

- రాజన్న సిరిసిల్ల జడ్పీ వైస్ చైర్మన్ సిద్ధం వేణు

న్నారు. ప్రజలు అభివృద్ధి చేసిన బీఆర్ఎస్ కు మద్దతుగా నిలిచి మానకొండూర్ ఎమ్మెల్యేగా రసమయి బాలకిషన్ మూడోసారి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ చైర్మన్ మామిడి సంజీవ్, ఎంపీపీ మాజీ చైర్మన్ చింతపెల్లి వేణురావు, సర్పంచులు కూనబోయిన భాగ్యలక్ష్మి, పున్నం పరశురాం, కేతిరెడ్డి అనసూయ, ఎంపీటీసీ ఒగ్గ సర్వయ్య, ఉప సర్పంచ్ సాదుల్, నాయకులు కూనబోయిన బాలరాజు, కేవీఎస్ రెడ్డి, వాడె సంజీవ రెడ్డి, రాజు, ఉస్మాన్, భాస్కర్, రాములు, శ్రీనివాస్, శంకర్, తిరుపతి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, శేఖర్ మధు పాల్గొన్నారు.

ఆదర్శ యూత్ క్లబ్ అధ్యక్షుడిగా చెరుకు శివకుమార్



ఎన్నికైన నూతన సభ్యులతో యూత్ క్లబ్ సభ్యులు

శంకరపట్నం, అక్టోబర్ 29: కేవలపట్నం ఆదర్శ యూత్ క్లబ్ నూతన అధ్యక్షుడిగా చెరుకు శివకుమార్ ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఆదర్శ యూత్ గౌరవాధ్యక్షుడు, ఎంపీటీసీ ఏనుగుల ఆనిల్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం మండల కేంద్రంలో ఎన్నికలు నిర్వహించారు. అధ్యక్షుడిగా చెరుకు శివకుమార్, ప్రధాన కార్యదర్శి లుగా బొంగోని అభిలాష్, గుర్రం వంశీ, ఉపాధ్యక్షులుగా రావుల సుధీర్, బొంగోని శ్రీకాంత్,

మొలంగూరి శ్రీధర్, మణిసాయి, కోశాధికారిగా తోట అరవింద్, కార్యదర్శిలుగా ఆనంద్, రాకెత్, రెడ్డి ప్రణీత, గుర్రం అభిరాం ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీటీసీ ఏనుగుల ఆనిల్, యూత్ క్లబ్ మాజీ అధ్యక్షుడు బొంబోని అభిలాష్ ను సభ్యులు శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో సీనియర్ క్రీడాకారులు వంగోజు సంపత్, ఆదర్శ యూత్ క్లబ్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

పల్లపల్లిలో ఉచిత వైద్య శిబిరం

తిమ్మాపూర్ రూరల్, అక్టోబర్ 29: మండలంలోని పల్లపల్లి గ్రామంలో కరీంనగర్ కు చెందిన శ్రీ దీపిక హాస్పిటల్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం ఉచిత వైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా గ్రామంలోని దాదాపు 200 మందికి హాస్పిటల్ ఎండ్ వెంకటేశ్వర్లు ఉచితంగా వైద్య పరీక్షలు నిర్వహించి అవసరం ఉన్న మందులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్ మాదాడి భారతి, ఎంపీటీసీ ముప్పిడి సంపత్ రెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ రాజేష్, నీరుమల్ల శంకర్, శ్రీధర్, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



శిబిరంలో పరీక్షలు నిర్వహిస్తున్న వైద్యుల బృందం



తిమ్మాపూర్ రూరల్ మన్నెంపల్లిలో కరపత్తాల పంచుతున్న నాయకులు



తిమ్మాపూర్: నుస్ట్రలాపూర్లో ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు



గన్నేరువరం: హన్మజిబ్బిలో ఓటు అడుగుతున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

శంకరపట్నం, అక్టోబర్ 29: బీఆర్ఎస్ కు మద్దతుగా పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు గంట మహిపాల్ ఆధ్వర్యంలో నాయకులు ఆదివారం మండలంలోని తాడికల్, కరీంపేట్, కేవలపట్నం, మక్క, ఎరడపల్లి గ్రామాల్లో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యేగా డాక్టర్ రసమయి బాలకిషన్ గెలిపించుకోవాల్సిన ఆవశ్యకతపై ఓటర్లకు అవగాహన కల్పించారు. ఎమ్మెల్యే తన పదవీ కాలంలో చేసిన అభివృద్ధి పనులను గుర్తు చేశారు. ప్రజలు ఆలోచించి కారు గుర్తుకు ఓటు వేసి రసమయి బాలకిషన్ గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ గాండ్ల తిరుపతయ్య, ఉప సర్పంచ్ హన్మంతు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు నెలవేని మహేశ్, మేకల కుమార్, బొజ్జ కోటిలింగం, బుద్ధాద్రి సంపత్, గుర్రం శ్రీకాంత్, పార్థసారథి, బొజ్జ రవి, సత్యం, క్రాంతి,

వెంగల ప్రవీణ్, మొలుగుారి శ్రీనివాస్, కుమార్, వీరస్వామి, సత్యం, మహిళలు పాల్గొన్నారు. మన్నెంపల్లిలో.. తిమ్మాపూర్ రూరల్, అక్టోబర్ 29: మండలంలోని మన్నెంపల్లి గ్రామంలో సర్పంచ్ మేడి అంజయ్య, ఉప సర్పంచ్ పొన్నం అనిల్ గాండ్ల ఆధ్వర్యంలో పోచమ్మ ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు చేసి ప్రచారం ప్రారంభించారు. ఇంటింటికీ తిరుగుతూ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి రసమయి బాలకిషన్ ను ఆత్మధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు, గ్రామ కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు. నుస్ట్రలాపూర్లో.. తిమ్మాపూర్, అక్టోబర్ 29: వచ్చే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి రసమయి బాలకిషన్ గెలిపిస్తే నుస్ట్రలాపూర్ గ్రామం మరింత

విస్తృతంగా బీఆర్ఎస్ ప్రచారం

అభివృద్ధి చెందుతుందని స్థానిక సర్పంచ్, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు రావుల రమేష్ గ్రామస్థులకు స్పష్టం చేశారు. ఆదివారం గ్రామ నాయకులతో కలిసి ఇంటింటికీ తిరుగుతూ రసమయి బాలకిషన్ కు ఓటు వేసి భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని కోరారు. ఇక్కడ ఎమ్మెల్యేగా రసమయి బాలకిషన్ గెలిపిస్తే.. సీఎం కేసీఆర్ మళ్ళీ ముఖ్యమంత్రి అవుతారని చెప్పారు. ప్రజలు అభివృద్ధికి పట్టం కట్టాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ కొత్త తిరుపతిరెడ్డి, ఉప సర్పంచ్ బేతి శ్రీనివాసరెడ్డి, సంజీవ రెడ్డి, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



శంకరపట్నం: తాడికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రసమయికి మద్దతుగా ప్రచారం చేస్తున్న నాయకులు

హన్మజిబ్బిలో.. గన్నేరువరం, అక్టోబర్ 29: హన్మజిబ్బి గ్రామంలో ఆదివారం బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి రసమయి బాలకిషన్ కు మద్దతుగా విస్తృతంగా ప్రచారం నిర్వహించారు. గ్రామంలోని ఇంటింటికీ వెళ్లి ఓటర్లకు కర

పత్రాలను అందజేస్తూ, ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు, అభివృద్ధి పనులను వివరించారు. కారు గుర్తుకు వేసి ఓటు వేసి మరోసారి ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్ కు పట్టం కట్టాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.